

Burgos entero rinde homenaje a R. de Valcárcel

Recibió la Medalla de Oro de la Provincia y el título de hijo adoptivo de los Municipios burgaleses

La de ayer fué una jornada de imborrables emociones

(Amplia información de los actos, en tercera y última páginas).



EL PROGRAMA DE REARME, APROBADO POR LA CAMARA DE LOS COMUNES INGLESA

LONDRES, 5. — Por 314 votos, contra 219 ha sido derrotada en

Una ciudad subterránea se construirá en Barcelona

BARCELONA, 5. — En pleno corazón de Barcelona, en la plaza de Cataluña, va a surgir una ciudad subterránea, la primera del mundo, integrada por espectaculares y deslumbrantes avenidas, que en una perspectiva de maravilla se popularizará con el nombre de "La Ciudad de la Luz". En una visita esta tarde, el ministro de Obras Públicas, conde de Vallellano, ha podido percatarse de las características que reunirán esta obra.

¿Quiere Rusia entenderse ahora con España?

Rumores en el mundo de una oferta sensacional

Según noticias divulgadas por el jefe de la Redacción de la agencia americana "International News Service", Kingsbury Smith, en Europa, en los medios diplomáticos, se habla insistentemente de una oferta hecha por Rusia al Gobierno español de entregarle mil millones de dólares oro a cambio de la neutralidad española en la "guerra fría". Según el citado periodista americano, esta oferta se hizo a través de la Embajada española en El Cairo y Ammán.

Anteriormente también circuló el rumor de que Moscú había ofrecido devolver todo el oro que fue trasladado por los rojos españoles a Rusia al concluir la guerra de Liberación, repatriar a todos los prisioneros de la División Azul que tiene en su poder, y a los niños que fueron arrojados de sus hogares durante la guerra civil, pidiendo en compensación comprar lana española y otros productos básicos para la industria, como es el wolframio y mercurio.

Los periódicos editados en español en la ciudad de Nueva York han publicado el comunicado del periodista Smith, y la cadena de periódicos "Hearst". Se afirma que la "International News Service" es la única agencia americana que tiene oficinas de información en la capital soviética.

En Washington la noticia ha sido acogida con escepticismo en los centros oficiales, pero inmediatamente se ha anunciado que la firma del pacto hispano-yanqui es inminente, terminando de estudiar sus informes sobre España los Departamentos de Defensa y Estado.

Pinay acepta formar Gabinete francés

Será exclusivamente de técnicos para resolver los problemas económicos pendientes

PARIS, 5. — Antoine Pinay dió su aceptación final al presidente Auriol a las once y cuarto de la mañana (hora española) en una breve entrevista celebrada en el Palacio del Eliseo.

Se presentará a la Asamblea Nacional a las diez y media de la mañana del jueves para presentar

su programa y pedir el voto de confianza. Ha insistido en que pida sa formar un Gobierno de técnicos que sea capaz de resolver los problemas económicos pendientes para hacer frente a los gastos.

Después de su visita al presidente, que duró sólo 25 minutos, Pinay facilitó la siguiente declaración: "Acabo de ser recibido por el presidente de la República y le he dado una respuesta afirmativa. Me presentará a la Asamblea Nacional mañana, a las nueve y media (hora local)". Añadió que pasará el día preparando el discurso que ha de pronunciar ante los diputados. (Efe.)

FRANCIA CONTESTA

WASHINGTON, 5. — En relación, sin duda, con la declaración de ayer de Tom Connally, presidente de la Comisión Senatorial de Relaciones Exteriores, de que Francia debe "cumplir con su deber" si quiere conseguir más ayuda de los Estados Unidos, el embajador francés, Henri Bonnet, después de una conversación de cuarenta minutos con el secretario de Estado Dean Acheson, ha defendido ante los periodistas la contribución de su país a la defensa de Occidente. "Francia — afirmó Bonnet, que, por cierto, no quiso hacer comentarios directos a la declaración de Connally — está realizando un esfuerzo enorme en todos los ramos, y al relativo a la defensa se debe de modo directo su actual crisis". El embajador citó los esfuerzos de Francia en la guerra de Indochina, los grandes gastos que supone el rearme impuesto por el NATO y la subida de los precios de los materiales primos. (Efe.)

Hay buena cosecha es posible que se implante un nuevo sistema en el campo

Lo ha dicho el ministro de Agricultura

BOGOTÁ, 5. — El ministro de Agricultura, don Manuel Gavestany, ha recorrido esta mañana, acompañado de los directores generales de Agricultura, Ganadería y del Instituto Nacional de Colonización, la zona regada del Guadalupe, en particular las fincas que el Instituto Nacional de Colonización tiene en la zona.

Esta tarde, en Bornos, inauguró la instalación e'evadora que en el río Guadalupe, que servirá para regar 850 hectáreas de la zona "Coto de Bornos", propiedad del Instituto Nacional de Colonización. En esta finca se instalarán 200 familias en las viviendas que en la actualidad construye dicho Instituto y que también serán visitadas por el ministro.

El señor Gavestany, al recibir a las comisiones de agricultores, ganaderos y vicultores en el Ayuntamiento, les dijo que si el tiempo es bueno y la cosecha lo permite, es probable que el año que

(Pasa a última página)

Hoy toma posesión del mando de la provincia don Jesús Posada Cacho

Acompañado de las autoridades de Soria -que le despidió cariñosamente- llegó ayer a nuestra ciudad

A las ocho de la noche de ayer llegó a Burgos el nuevo gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Jesús Posada Cacho, acompañado del delegado de Hacienda, señor Mozas; presidente de la Diputación, señor Arjona García; diputados, secretario de la Corporación y alcaldes de Agreda, Medinaceli y Almazán y de su secretario particular en Soria, se-

ñor García Mozo. Al Hotel Condestable, donde se hospedó, acudieron a saludarle el señor Rodríguez de Valcárcel y varias autoridades locales y provinciales, quienes le cumplieron y dieron la bienvenida. Hoy tomará posesión de su cargo de jefe provincial del Movimiento, a las once, en la Casa del Corión, y a las once y media, en el Gobierno Civil.

De Soria recibimos noticias reflejando la emocionante y cariñosa despedida que le ha tributado el vecindario de la ciudad, rindiéndole un espontáneo homenaje de afecto y simpatía, aunque la despedida oficial tendrá lugar próximamente con motivo de la inauguración de la emisora local, obra suya, recibiendo entonces las distinciones

(Pasa a última página)

CRONICA de la CIUDAD

ESPAÑA Bibliotecas a los pueblos

Esta sección queda forzosamente obligada a recoger las palpaciones de la vida local. Sin embargo, la información constituye ya --en la despedida, al que hasta ahora ha sido gobernador civil-- una pieza emotiva y cálida que se refleja exactamente. También figura el anuncio de la toma de posesión del nuevo gobernador civil, de quien cabe esperar --por muchas razones-- una labor fructífera y eficaz.

Pasando a un tema inédito, pero relacionado con Burgos, ustedes recordarán que en el curso de la estancia del ministro de Educación Nacional, éste se interesó y dió extraordinaria importancia a la expansión de las bibliotecas, elogiando la labor del Centro Coordinador, que a cargo del señor Huidobro funciona en la Diputación Provincial. Pues bien, noticias de Madrid informan que siguen las reuniones de los directores de Centros Coordinadores de Bibliotecas, que se ocupan esencialmente de la reforma de la estructura de las bibliotecas en los medios rurales, en conexión con las Diputaciones y los Ayuntamientos. Se está realizando un estudio para implantar el sistema de bibliotecas no estabilizadas, sino auténticamente circulares. Para ello se cuenta ya con algunos coches, especialmente construidos, que recorrerán itinerarios previamente estudiados. De este modo se dejará en los pueblos un número determinado de libros durante un cierto período de tiempo, recogiendo después para seguir realizando el servicio. En las cabezas de partido y pueblos de alguna densidad de población, se seguirá el sistema de bibliotecas fijas.

Ello nos congratula y satisface en cuanto coincide con un plan ya elaborado aquí y del que es de esperar magníficos resultados.

Audiencia Territorial

SEÑALAMIENTOS PARA HOY Sala de lo Civil

Plazo de menor cuantía procedente del Juzgado de Primera Instancia de Valmaseda, seguido por don Samuel Aldama Izaguirre con don Martín Villar González, sobre nulidad de compraventa.

Plazo procedente del Juzgado de Primera Instancia de Salas de los Infantes, seguido por doña Trinidad Obata Esteban con don José Rufa Divas, sobre indivisión de la sucesión de don Leandro Olalla.

CALATRAVAS

De 5 a 10 (pase 7,45) Último día EXTRAORDINARIO DOBLE POR 3 PESETAS BUTACA

El tigre de Kumaon

Grandiosas y espectaculares aventuras en la selva con Sabu y

El más infeliz del pueblo

Estruendosas carcajadas con el "ot" de la risa, Sandrini (T.)

AVENIDA

A las 5,30, 7,45 y 11 noche, EXTRAORDINARIO

ESTRENO del interesante film de "gangsters"

El secreto de Saigón

¡Asesinato! ¡Intriga! ¡Misterio!

COLISEO

HOY, a las 5,30, 7,45 y 11 noche, ESTRENO DEL EXTRAORDINARIO ACONTECIMIENTO

EL INVISIBLE HARVEY

James Stewart - Josephine Hull

Magnífica y sorprendente realización que causará su asombro con las más divertidas y regocijantes aventuras en la película más original de los veinte últimos años. CANDIDATA AL "OSCAR 1951-52" (T.)

Gran Teatro

De 5 a 10 (pase 7,45, 8,15) y 11 noche PRECIOS: 4, 5 y 6 PESETAS BUTACA

Último día de rotundo éxito de la joya cinematográfica

KIM DE LA INDIA

Errol Flynn - Dean Stockell Una visión auténtica del misterioso Oriente, plena de espectaculares aventuras y emociones (T.)

REX

De 5 a 10 (pase 7,45) Último día del insuperable doble

El submarino fantasma

Magnífica y apasionante, de palpitante acción e interés, que lo subyugará por su vibrante dramatismo, y

Los verdes años

Magnífica film "Metro", con Tom Drake (T.)

Farmacias de guardia

Señor González Iglesias, Sanz Pastor, 7, y señor García G. Rebollo, Plaza de Yego, 13.

Cupón Pro-Ciegos

En el sorteo celebrado ayer resultó premiado con 50 pesetas el número 799, y con 5 pesetas todos los terminados en 99.

CARNET DE SOCIEDAD

ENLACE MANRIQUE-DEL RIO

A las once de la mañana del pasado martes se celebró el matrimonial enlace de la señorita Leonor del Río Sedano con nuestro particular amigo Jaime Vicente Manrique Martínez.

Los novios hicieron su entrada en la capilla de la finca de Villahandado (Palencia), a los acordes de una marcha nupcial, acompañados por sus padrinos, don Jesús Manrique y doña Vicenta del Río de Arriba, hermanos ambos de los contrayentes.

Bendijo la unión el párroco de Villanas, don Julio del Campo, quien les dirigió una sentida plática, ayudado por el señor cura párroco de Cordovilla la Real.

La representación nupcial fue ostentada por el juez de la citada localidad, Fernando el acta matrimonial, por parte del contrayente, don Luis de Arriba, capitán de Ingenieros; don José Luis Hurtado, juez de Villadiego, y don Tomás López Bravo, abogado de este ilustre Colegio de Burgos, y por parte de la novia, don José Amigo y Amigo y don J. Garrido, industriales de esta plaza, y don Donaciano del Río Sedano, hermano de la contrayente.

Seguidamente se sirvió un espléndido banquete.

Los novios, señores Manrique-Del Río, a quienes enviamos un cordial felicitación, salieron de viaje con dirección a Madrid y varias poblaciones del Sur.

Popular Cinema

Extraordinario programa doble en sesión continua de 4 a 11 noche.

LAURA y

Boda en el infierno

Precios: 1 y 2 pesetas (N. T.)

CINE CORDON

HOY, JUEVES GRAN MODA Impresionante ESTRENO



Un hombre de hierro se lucha con el crimen.

Sesiones: 5,15, 7,45 y 11 noche Taquilla desde las doce y media. (N. T.)

GRAN TEATRO Mañana, viernes, estreno de DOCTOR HOLL

Homenaje del Orfeón Burgalés en el Gran Teatro

La sala del Gran Teatro aparecía ayer tarde totalmente llena para asistir al concierto que el Orfeón Burgalés y sus socios protectores dedicaron al señor Rodríguez de Valcárcel como expresión de gratitud a su gran protector, como así lo ha demostrado reiterado número de veces a lo largo de estos cinco años en que ha permanecido al mando de los destinos de la provincia. No es momento este para hacer la crítica musical y artística de la laureada masa coral, quedándonos que decir tan sólo, que fue un éxito rotundo, completo y demostrando que las nuevas voces han venido a dotar a los componentes del Orfeón de una colaboración que le hacía falta. Sin duda, gustó a todos, sin excepción. Y esto ya tiene de por sí una gran importancia. El programa estaba formado por tres partes, la primera clásica, la segunda una exhibición de trajes típicos de diversas comarcas burgalesas, con predominio de las serranas y ese mosaico de danzas, "Amor esquivo", del que nos hemos ocupado en otras ocasiones. La parte última era "Romería en Castilla", alternando el canto con las danzas, y pese a las reducidas dimensiones del escenario, la masa coral supo desenvolverse.

Terminada la actuación el presidente del Orfeón, don Antonio Martínez Díaz, pronunció una brillante alocución, llena de estilo y belleza, resaltando la ayuda económica y espiritual que siempre tuvo la laureada masa coral donada por el señor Rodríguez de Valcárcel.

Dos señoritas, ataviadas con los trajes típicos subieron al palco donde se hallaba el gobernador en compañía de su familia y entre nutridos aplausos, profusión de los aplausos al señor Martínez Díaz por su brillante y sentida alocución, hicieron entrega de la placa que el señor Rodríguez de Valcárcel recibió emocionadísimo. Por último la masa coral interpretó el "Himno a Burgos", que fue escuchado por todos los asistentes puestos en pie. A la salida del teatro el público, que esperaba al señor gobernador, le despidió con las mismas muestras de afecto y simpatía que anteriormente le había prodigado.

¡OBRERO!

Tu trabajo exige salud. Tu familia necesita de tu esfuerzo y que lo ejerzas con seguridad, permaneciendo alejado de la enfermedad y del accidente. El Instituto Nacional de Medicina y Seguridad del Trabajo estudia e investiga estos problemas en tu favor. Colabora solicitando sus concursos cuando lo necesites.

¡CATOLICOS!



Mañana es primer viernes de mes. Haced una fervorosa comunión, preparados por una buena confesión. No olvidéis la gran promesa del Sagrado Corazón de Jesús a Santa Margarita María Alacoque: "Yo prometo, en el mes de la misericordia de mi amor, que mi amor todopoderoso concederá a todos los que comuniquen nuevo primeros viernes seguidos la gracia de la plenitud final; no morirán en desgracia y mi corazón será su refugio seguro en aquel último momento". (Con aprobación eclesiástica)

LA IGLESIA y los días

Jueves, 6. -- Sus Perpetuos Felicitas. Sr. Marchano, Claudio, Olegario, Basilio. Misa de las vírgenes y mártires Perpetua y Felicitas. Segundo Evangelio de San Mateo.

Cartelera

- AVENIDA
 - "El secreto de Saigón" (3).
 - GRAN TEATRO
 - "Kim de la India" (2).
 - COLISEO CASTILLA
 - "El invisible Harvey".
 - REX
 - "El submarino fantasma" (2) y "Los verdes años" (2).
 - CALATRAVAS
 - "El tigre de Kumaon" (2) y "El más infeliz del pueblo" (3).
 - CORDON
 - "Al borde del peligro" (3).
 - POPULAR CINEMA
 - "Laura" (3) y "Boda en el infierno" (3).
- Los números que figuran entre paréntesis al final de cada cartelera representan la calificación moral autorizada por la Comisión Diocesana de Vigilancia de Espectáculos.
- Para cines: (1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4) Mayores, con reparos. (5) Gravemente peligrosas.
- NOTA. -- Para todo lo relacionado con la información sobre cine, teatro, novelas, etc., llamase a los teléfonos 3218 y 2700.

SALA DE FIESTAS 3,30 y 11,30: CAFE Y ATRACCIONES. 7,30: GRAN BAILE FEMINA. Olga Alba, Ana Cetina, Antojita Blanco, Hermanos Montemar y Orquesta Internacional Truchado.

EL TREN AMERICANO FRANCORT-BERLIN

Las ocho de la noche he tomado en la estación de Francfort un tren histórico. Es el tren más antiguo que haya salido de la zona americana, para llegar el día siguiente, a las siete de la mañana, a la antigua capital del Reich.

Este tren es histórico porque fue el que motivó el bloqueo de Berlín, en uno de los peores momentos de la "guerra fría". ¿Ustedes recuerdan el puente aéreo? Pues yo recuerdo el puente aéreo de Berlín, asistido de la Alemania occidental? ¿El aprovisionamiento por aire de la ciudad? Esto duró cerca de un año.

Me he hecho despertar unos minutos antes de las tres para preparar el control soviético. Según el reglamento, todas las cortinas de las ventanas del tren estaban descendidas en todos los departamentos. Pero he podido asistir al espectáculo encerrándome previamente en un lavabo, desprovisión de cortina. Sobre el andén, cubierto de nieve, de esta pequeña estación completamente desierta, he visto deambulando un oficial y dos soldados soviéticos. El oficial americano, comandante militar del tren, le esperaba al pie de su vagón. Saludos militares. El americano entrega al ruso un paquete de documentos: son las copias de los salvalavabos de todos los pasajeros del tren, redactados en lengua rusa. A la luz de una lámpara eléctrica el ruso mira y repasa largamente los documentos. No se ha cruzado ni una sola palabra entre los dos oficiales. El ruso enrolla el paquete y le tiende al americano. Nuevos saludos. Unos minutos después el ruso se pone en marcha. Al cabo de cuatro horas más de trayecto, a través de la zona soviética, debemos llegar al sector U. A. de Berlín. Durante este tiempo las cortinas de todos los departamentos han permanecido cerradas. Al salir del lavabo, después de

ALEMANIA, HOY

El miedo ha desaparecido de Berlín. - "¡Si ya no pasa nada!", me ha dicho un empleado de la compañía de coches camas

haber asistido en testigo mudo a esta "ceremonia" rusoamericana, me he cruzado en el pasillo al conductor (alemán) de uno de los coches-camas. Le he ofrecido un cigarrillo y me ha dicho: -"Ha hecho usted mal, "malig harr", de levantarse tan temprano; es decir, a una hora tan intempestiva. Yo habría podido decirle, por adelantado, que no pasaría nada. No pasa jamás nada... ¿Es posible? - La contesté: -"Y entonces, ¿el bloqueo de Berlín?" - ¡Oh! De esto hace ya dos años. Y nadie se acuerda de ello. Entonces, desde luego, pueda usted creer que al los americanos se hubiesen empeñado en hacer pasar un tren, impidiendo a los rusos el que subieran al mismo tren, el tren en cuestión habría pasado como una carta al buzón de correos y no habría habido bloqueo de Berlín. Yo he trabajado en este tren, y el sólo incidente que he presenciado fue una noche que viajaba un susco. El ruso exigió que descendiera, ya que el tren solamente puede transportar ciudadanos aliados. Se discutió durante ocho horas. Y finalmente, el susco tuvo que aparecer. Pero ello fue debido a que lo ordenó así el C. G. aliado de Berlín.

A la salida de Francfort había ido a cenar al coche-restaurant. En el mismo se encontraban una docena de oficiales y soldados

americanos y unos veinte civiles anglosajones y franceses. Un capitán de aviación norteamericano, que era mi vecino de mesa, me había dado en un discurso, aproximadamente, lo mismo. Se encontraba en Berlín desde hacía tres años, y trabajaba en el Centro Aéreo, el que los cuatro ocupantes de la ex capital (incluidos los rusos) regulan todavía en común sus problemas del tráfico aéreo.

—Desde luego es el único servicio en el que los cuatro potencias colaboran todavía prácticamente. El contacto quedó roto en todos los otros dominios. Las relaciones son frías, pero corteses. Varias veces al año asistimos a las recepciones oficiales de los militares soviéticos. Ellos acuden, igualmente, a las nuestras. Por lo demás, nos ignoramos mutuamente.

—La situación en Berlín, ¿es tirante?

NO ESTAMOS INTRANQUILOS

—No, desde el fin del bloqueo. Son los alemanes del Este y del Oeste los que se abrevan mutuamente de injurias. Los rusos no hacen nada que pueda constituir una provocación. Pero de tiempo en tiempo, según dicen, "de aplicar los reglamentos" y de crear dificultades. Si nosotros permanecemos firmemente en nuestras posiciones, en general todo termina por arreglarse. Desde 1949 es indudable que evitan los incidentes graves. Evidentemente esto no

prueba nada. Esta misma noche podrían inventar una complicación inédita. Pero por el momento no existe de ello ninguna indio.

—Pero la vida en el mismo Berlín ¿es tirante e inquieto? Por ejemplo, usted mismo, capitán, ¿tiene usted su familia en Berlín?

—Sí; desde hace dos años, mi mujer y mis dos hijos están allí. Todo lo que cuentan en el "exterior" sobre Berlín es un poco exagerado. Allí no pasa nada. Claro que el día J, a la hora H, no sería precisamente divertido para nosotros, los militares y civiles aliados, si nos encontráramos aislados o cortados de todo contacto con el Oeste. Pero por el momento nada justifica tan sombrío temor... Ya lo verá por sí mismo. Después de permanecer varios días en Berlín se marchará usted completamente tranquilo.

El capitán americano se echó a reír ante mi cara de incredulidad. Naturalmente yo me había quedado perplejo al oír hablar así a un oficial norteamericano.

BERLIN, ALGUNOS DIAS DESPUÉS

El capitán tenía razón. Si esta ciudad, en que la frontera de dos mundos pasa por en medio de una plaza, esta ciudad, dividida en cuatro pedazos, de los que tres están enfrente del cuarto, es verdaderamente un símbolo del mundo de hoy. En ella no he tenido por qué sentirme intranquilo. No

WASHINGTON en BURGOS

Lo que se sabe de la sinusitis

La penicilina es impotente para hacerla desaparecer totalmente

WASHINGTON. — (Servicio especial de nuestro corresponsal, URBALDO DE LEÓN).

No hay una enfermedad o al menos un mal menor que moleste y siga tanto a la humanidad en estas días como la sinusitis. Sería imposible hacer una estadística de ella, pues son muy pocos los médicos hoy que no se ven aquejados por semejantes dolores.

¿Qué sabemos de la sinusitis? ¿Qué dicen los médicos de ella? ¿Qué dicen los médicos de ella?

LOS MICROBIOS

¿Cuáles son los culpables de esta dolencia? Los microbios, claro está. Ellos son principalmente los que inflaman nuestras narices, la garganta y hasta los pulmones. Y cuando no queda otro recurso que ir a la casa del antibiótico necesario para curarlo.

Los seres son dos orfinales en la vida del hombre, uno es el que vive y el otro es el que muere. No se sabe que tengan otra finalidad que la de alimentarse. Cuando un ser sufre de estos se inflama, se infecta la nariz.

Después llega la hora de la intervención del médico: debe ventilar y vaciar ese orfinales que se le puede curar, lo cual realmente se efectúa y con puntualidad; una vez abierto queda el orfinales a la expulsión de los microbios, o a su muerte. Pero frecuentemente sucede que algunos de estos microbios quedan algunos días, suficiente para producir nuevos ruidos u horas insoportables.

Los médicos, al aparecer la penicilina, sintieron gran entusiasmo y se empeñaron en curar a los que no procedían a la limpieza de estos orfinales con tan más

gico remedio? Y así, inmediatamente, aparecieron en todo el mundo dosis de penicilina contra la sinusitis. En no pocos casos desaparecieron las molestias y la fiebre, pero en la casi totalidad de éstos reapareció de nuevo esa angustia.

El inventor de la penicilina, Fleming, explicó estos fenómenos misteriosos. Para la cura total el antibiótico debe tocar físicamente a los microbios causantes del mal. Pero en los seres de la nariz están protegidos los orfinales con una pequeña membrana mucosa, lo que les pone al margen de toda aplicación de la droga. Fleming recurrió a la vía de la sangre, pero

así ha estado muy lejos de llegar al remedio infalible.

La explotación la dio unos años después el doctor Davison, de un hospital en Danville, Pensilvania. Comprobó primero que los pacientes tenían realmente la sinusitis; luego, extrajo algunos de aquellos microbios, a los cuales trataba entre culturas de penicilina, y entonces vio que unos de ellos eran muertos y otros no por la penicilina.

NO ES SIEMPRE SINUSITIS

Sin embargo no todas las molestias de la nariz que sentimos son obra de este mal. Los expertos no ven en ella siempre la sinusitis. (Pasa a sexta página)

CINE

La casa "Aspa" contrató para el personaje de la monja protagonista de "Sor Intrépida", a la gran actriz francesa Dominique Blanchar, de quien conocemos en España "El secreto de Mayerling", y que en la compañía teatral de Luis Jouve actuó hace dos años en Madrid y Barcelona.

INDICE DEL TEATRO

De dieciocho teatros que en la actualidad funcionan en Madrid, diez están dedicados a la revista, y ocho a la comedia. El teatro con música gana por dos goles al teatro sin ella, o de teatro "de verso", como antes se decía recordando, sin duda, que en nuestro

Siglo de Oro no existía la obra en prosa. Desde luego es mucho más fácil encontrar en Madrid un local para estrenar una revista que para ofrecer a los espectadores las primicias de una obra "sin partitura". Los empresarios españoles que el gusto del público se inclina por el género llamado frívolo, quizá porque existe una mayoría de gente que gusta de la diversión sin preocupaciones, o una comedia sería —y no digamos un drama de fondo— hace siempre pensar. Pero esto no quiere decir, por fortuna, que no existan espectadores capaces de compartir su afección a los dos géneros, porque, por ejemplo, "La muerte de un viajante", que es una obra trágica y angustiosa, de un realismo conmovedor, ha llegado a las oídas representaciones en el teatro de la Comedia. Y la última producción de Pomán, "Gallados como muertos", llena a un teatro Lara. De todo ello se deduce que el público madrileño —índice en definitiva del público de toda España— cuando comprueba que se le brinda una buena comedia, con cuidada interpretación, no abandona el género elevado que representa una de las mejores tradiciones literarias de nuestra Patria.

El accidente puede producirse por deficiencias técnicas o faltas de atención por tu parte. El Instituto Nacional de Medicina y Seguridad del Trabajo pretende evitar lo primero, educarte para que no ocurra lo segundo.

LONDRES en BURGOS

Faruk gobierna a estilo oriental

Ante la confusa situación en El Cairo sólo está claro el retraso de las conversaciones angloegipcias

LONDRES. — (Servicio especial de nuestro corresponsal, MAG MILLAN).

¿Qué ha pasado en El Cairo? Han trascurrido varios días y sigue siendo confuso lo que allí ha sucedido. Parece que la causa de la dimisión del Gobierno Maher Bajá y su sustitución por Hilaly Bajá, fue el Parlamento, el cual primero se creyó suspendido, luego abierto de nuevo y situado, igualmente, en una situación nada clara.

El nuevo jefe de Gobierno goza de gran popularidad entre los intelectuales y en el seno de la masa. A Maher Bajá se le acusaba de ser el valido del palacio oriental del rey Faruk. Esto ha salido de las filas más audaces de los políticos egipcios, que siempre lucharon en las avanzadas contra Inglaterra por un lado y hasta contra las medidas dictatoriales del rey.

La tarea será muy ruda: el hecho de haber cerrado simultáneamente la Universidad y el Parlamento lo dice. Son estos los dos hogares de agitación wafdistas. Por otra parte, el comité directivo del partido ha celebrado múltiples reuniones de las que pudieran salir obstáculos muy graves para la marcha de la política interior egipcia.

GOBIERNO A ESTILO ORIENTAL

El rey Faruk gobierna a estilo oriental y aun cuando le asiste un Parlamento obra al margen de él. Es una medida totalmente dictatorial la del cierre del Parlamento, suspendido por un mes, lo mismo que la despedida de Maher y anteriormente la de Nahas. Hilaly se ha presentado a las 24 horas de haber sido llamado a resolver la crisis, con un nuevo equipo, en su mayor parte compuesto de elementos del Gabinete anterior y reformado por los que sus enemigos llaman "tránsfugas wafdistas".

Hay otro tema que pudiera hacer popular el nuevo Gobierno: es su programa contra la corrupción. A los políticos anteriores se le acusaba de haberse valido de sus prestos para enriquecerse. Hilaly se ha declarado dispuesto a luchar contra el favoritismo y el nepotismo en los asuntos del país, que han venido a ser prerrogativas de parientes y amigos.

Los ingleses tienen el control, y dado caso de que estallan los molinos de nuevo en El Cairo cuentan con fuerzas suficientes para ocuparlo.

CONSULTORIO MEDICO

OPTICA CIENTIFICA FUNDADA 1840

JOYERIA VILLANUEVA P. J. Antonio 11.

LA PRIMERA CASA EN BURGOS DESPACHO DE RECETAS

Clodoaldo Padilla PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER San Juan, 22 moderno. Tfno. 1855

José Carazo PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja Vitoria, 36, 3.º - Teléfono 1591

V. OJEDA CARCEDO Aparato digestivo y nutrición Análisis clínicos, Rayos X. Matobolímétricos. Consulta de 10 a 2 y de 3 a 5 Vitoria, 20, 1.º - Teléfono 1997

Doctor Renedo CIRUJIA - VIAS URINARIAS Concepción, 12 - Teléfono 2859 De 12 a 1'30

I. LOPEZ SAIZ Jefe de Clínica del Sanatorio Psiquiátrico "SAN LUIS" Enfermedades mentales y nerviosas Consultas de 12 a 2 Calle de Santander, 19, tercerº

L. Rodriguez Pascua PIEL - SIFILIS Especialista diplomado Consultas de 1 a 2 y de 4 a 6 S. Pablo, 6, 1.º, izda. Tfno. 2946

ACITORES (Hijo) PUERICULTOR TITULADO ESPECIALISTA EN NIROS De 12'30 a 2 y 3 a 4 Puebla, 35 - Teléfono 2113

Doctor De la Cruz LA PULMON Y CORAZON. RAYOS X Miranda, 3 - Teléfono 1983

S. ARIAS Cirujía general y Vías urinarias Consultas de 12 a 2 y de 3 a 5 Vitoria, 10 - Teléfono 2218 CLINICA: San Pedro Cardena, 23

SANATORIO DE NUESTRA SENORA DE LA BLANCA CURAS DE REPOSO Enfermedades de Medicina general Pisonos, 33 - Tfno. 2323 - BURGOS

I. G. CASTROVIEJO DE LA ESCUELA NACIONAL DE PUERICULTURA Enfermedades de los niños. Rayos X Madrid, 7.

Estos anuncios se reciben en esta Administración.

ESTE NO ES UN MERCADO NEGRO

Por Luis Antonio DE VEGA

Visto desde la costa que desciende hacia el valle donde se curva el río, el pequeño mercado de Mondoñedo no es sino una floración de negros y gigantescos champiñones. La lluvia cae torrencialmente sobre el paisaje primoroso, y los feriantes tienen abiertos sus paraguas. La mañana me había regalado una delicada estampa. A lomos de un macho de camión pausado entraron en la ciudad dos muchachos de una parroquia próxima. Bonitas, dulces, serenas, como parece serlo todo en este retazo de Galicia que me he dado a descubrir. Saltó la agua tenaz, alegría de graciosas pifanías y pensé que Mondoñedo tenía una gloriosa forma de darme los buenos días en el lluvioso amanecer.

Las almadreñas no replican en el buen pavimento urbano. Para entrar y para deambular por la población, la pasajería calza zapato. El zueco no tiene Jarraquía suficiente para ser pasado por las ciudades. Bueno para los caminos enlodados y para las veredas que conducen a las pequeñas agrupaciones de caseríos. Esto me recordaba un viejo grabado de mi villa natal, que representaba una vendicera que se detenía en la cuesta de Santo Domingo para calzarse media y zapato, porque no resultaba correcto entrar con los pies desnudos en aquel Bilibio pequetísimo de la época, entre la puente vieja y los arroyales de la Sendeja, en la margen de un río canalizado todavía.

El mercado de Mondoñedo tiene un perfecto sentido del señorío y de lo elegante, que resulta ser, en todo momento, cortés. Piden veinte por lo que dejarán en catorce y por lo que el presunto comprador empezará por no ofrecer más que diez. Pero ¡con qué tacto se desenvuelve el diálogo! Nada de desprestigiar la mercancía, ni atribuirle mala calidad o fraude, ni de ofender en lo más mínimo a la vendicera, que tiene bien justificada su pequeña ganancia.

Una muchacha, perfil esta rubio natural al pelo, ojos abiertos a todas las cosas delicias del monte, vino desde Figueras, legua y media de camino, a pie, y así efectuará el regreso, para traer un trozo de manteguilla que vendió en trece pesetas.

Quince kilómetros sobre un suelo anclanchado para vender un producto de sus vacas y trabajado por manos familiares es algo bien distinto que subir a un principal izquierdo y que la criada susurre, con una complacencia que realmente no resulta de buen tono.

—Señora, la "estraperlista".

Día de mercado en Mondoñedo. Mujeres folklóricas junto a sus cargas vegetales: los pompos repollos, las alubias pinas, la rosa blanca y desmesurada de la coliflor; cerca de las canchercas, donde cuelgan los lacones, imprescindibles en la cocuera del pote gallego.

Mercado blanco bajo la lluvia, donde las vitualias no son vendidas con la apariencia de cometer un delito, porque el que la aldea y la ciudad dialoguen en el tráfico de la compraventa nunca fue materia delictiva, ni siquiera cuando el negocio se hacía por el intercambio de los intermediarios. Se ha necesitado toda esta carne de prescrito, suelta por la selva urbana, para que el acto sencillo de comprar y vender se matice de tintes siniestros. Pero, por fortuna, ya lo hemos dicho, esto no es un "mercado negro", y a nadie se le tiene que poner la cara amarilla de ir para socorrido a comprar una pérdida de alubias o una lámpara recién llegada de la costa que limita con la costa asturiana.

EL PESCADOR DE PERLAS AUDIENCIAS EN EL PARDO

Envío: A la Rvdmo. M. Cecilia Gallarzagorta.

En un delicioso y perfumado valle vizcaíno, recostado dulcemente en las primeras estribaciones de la crestería pelada del Amboto, se levanta airoso —muros encañados y ancho alero protector— el Colegio Madre de las Mercedarias Misioneras: Bériz.

Y en estos días, precursores de su anticipada floración.

"donde abierto el corazón asema la primavera con las manos hechas flor"

vamos forzosamente a tener que recordar —cuantos le conocemos— ese nidal de perlas misioneras derramadas en Wuhú, Saipán, Ponapé, Tokio... pues, no en balde, un grupo femenino de estudiantes de Comercio y de la Escuela de Trabajo, se aprestan a poner en escena, con ocasión de su fiesta patronal, el auto sacramental "El pescador de

perlas", original de la M. María Angeles García Mala, la poetisa de Bériz, que recuerda con sus rimas el cantar grácil, dulce, tierno y conmovedor de las vírgenes castas ante el Cordero Inmaculado.

Nada mejor podían haber ideado las estudiantes burgalesas para su función teatral.

La Juventud, la verdadera Juventud, cae ante el papel de falsas perlas presentadas por exóticos personajes del mundo misionero. Pero esa caída es su misma salvación, porque allí está a punto el pescador para comprárselas a cualquier precio... quitarles su falso brillo y ganar un alma —eso es lo que busca el Divino Pescador— tomando por compañero de su viaje a la misma Juventud, porque en verdad,

... "quien camina a mi luz, por mi sendero, no puede perderse nunca ni errar por lugar incierto".

La Juventud no le entiende en un principio, perdida en sus vanidades; pero el deseo del pescador es poderoso y el fuego de su corazón abrasa bien pronto a la feliz Juventud, que arroja las piedras falsas que antes amó.

La conversión queda completa, y salen a escena, tras la Juventud, una china espiritual y deliciosa, una india de casto manto y ojos negros misteriosos, una japonesa envuelta en vaporoso kimono de encendidos crisantemos, una rusa de huecas faldas, fuertes botas y, bajo el gorro de piel, unos ojos luminosos de largas pestañas; una hebrea trigueña y recatada y dos jóvenes orientales.

Parece un cuadro evocador de aquellos que disfrutara el Maestro en Palestina.

Nuestro modesto juicio de aficionado quedaría sin posibles calificativos ante tan bello verso y excelente factura teatral de este auto sacramental. Preferimos por ello remitir al lector a la fiesta que el viernes celebran los estudiantes en el salón teatro del Círculo Católico.

En este año en que se celebra el cuarto centenario de la muerte del coloso Javier, no podían haber elegido tema mejor. Vaya por anticipado nuestra enhorabuena y el ferviente deseo que la fiesta constituya un rotundo éxito: Bériz y Javier se lo merecen, y sabemos no ha de quedar el público defraudado.

C. I. S.

Ha sido escalado el pico de "La Alcazaba", a 3.309 m., en la Penibética

GRANADA, 5. — Por primera vez en la historia, un grupo de montañeros granadinos acaba de realizar en pleno invierno la magnífica proeza de escalar el pico de "La Alcazaba", el más abrupto de la cordillera Penibética, a 3.309 metros de altura sobre el nivel del mar. En esta escalada, sin duda la más arriesgada de todas, las llevadas a cabo en Sierra Nevada, los montañeros invirtieron los días 1, 2 y 3, iniciándola en Guejar Sierra para terminar en Trevelez, pasando por vacares y La Alcazaba.

Formaron la expedición el delegado de la Federación de Montañismo, el jefe de Concurso de la Sociedad

Sierra Nevada, el novel montañero Juan Bautista Ladrón de Guevara y el veterano montañero y esquiador Joaquín Fernández, jefe de Deportes de Educación y Descanso y jefe de Concursos de la Federación Andaluza de Esquí.

Los citados deportistas salieron de Granada transportando cada uno dieciocho kilos de peso en su mochila. Después de nueve horas de difícil ascensión, a las tres de la tarde llegaron a alcanzar el Vacarés, donde montaron sobre la nieve, y a tres mil metros de altura, una frágil tienda de campaña. A las siete de la tarde, la temperatura era allí de ocho grados bajo cero, que luego llegó, durante la noche, a veinte grados bajo cero. A la mañana siguiente, a las siete, con una temperatura de nueve grados bajo cero, los expedicionarios, calzados de grampones y encordados, comenzaron la ascensión al pico de Vacarés, por su inclinada arista que separa la vertientes del Atlántico y Mediterráneo. Dominado el picado, descendieron por los Borreguiles del Goterón, para acometer la escalada de La Alcazaba, la parte más difícil del recorrido, ya que a cada paso tenían que salvar grandes desniveles. Internándose de vez en cuando en la montaña, dobieron el peñasco que de La Alcazaba cae al Goterón, y a las doce y media de la tarde coronaban la cumbre o cumbre.

Lo que se sabe...

(Viene de cuarta página). Pero frecuentemente surge una derivación grave y es que el enfermo, al intentar medicarse así mismo, da lugar a la aparición de la similitud auténtica, que intenta combatir.

El paciente ha de recurrir al doctor y en este caso tiene un 80 por 100 de posibilidades de cura definitiva, solamente con la aplicación de operaciones menores o de antibióticos.



EL FLAN A BASE DE PECTINA DE FRUTAS y mucho azúcar

PEC-TIN FLAN

POSTRE ALIMENTO QUE SE CUECE EN UN MOMENTO

Distribuidor para Burgos y su provincia: **Marcelino Taboada, Vitoria, 9, Telf. 1364**

El Mirandés modificará su equipo frente al Arenas

MIRANDA. (De nuestro corresponsal).

El domingo, en Anduva, juega el Mirandés un partido decisivo frente al Arenas de Guecho. Necesita el Mirandés, para optar a la clasificación en Tercera División, vencer en todos los encuentros que le restan jugar en su terreno, y por ello, en el partido del domingo juega el Mirandés una importante carta, y del resultado que obtenga frente a los guechotarras depende en gran parte nuestra posible clasificación. Las irregularidades del conjunto "rojillo", sobre todo en sus últimas actuaciones, hacen que los aficionados sientan un fundado temor de que nuestro "once" tropiece con serias dificultades para conseguir sus propósitos.

Sin embargo, esperamos que los componentes del Mirandés se den perfecta cuenta de cuanto antecede y salgan, tanto en el encuentro del domingo próximo como en los

¡DOLAR A CINCO PESETA!

DOLAR es el título de una revista dedicada al hombre de negocios en general que sólo cuesta un euro. Cualquiera de sus números es consejo, ideas, etc., valen un millón.

Envíe hoy su bofetita de suscripción a DOLAR. Apartado 661. Madrid. (nombre y apellidos), (sucesos completos), se suscribe a DOLAR por meses, cuyo importe pagará contra reembolso.

Financ

Tres meses, 15 pesetas; seis meses, 28 pesetas; un año, 50 pesetas. Ariza y Soto Larrea, 0,5 puntos.

S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, recibió en el día de hoy a la siguiente audiencia militar:

Excmo. Sr. D. Manuel Prado Castro, general de Brigada de Infantería; Excmo. Sr. D. Antonio Álvarez-Rementería Martínez, general de Brigada de Infantería; don Francisco Barberán, coronel de Ingenieros; don Rafael Padilla Fernández-Urrutia, coronel de Artillería, y don Epifanio González Giménez, teniente coronel de Infantería, retirado.

S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, recibió en el Palacio de El Pardo a la siguiente audiencia civil:

Lord Strabolgi, laborista de la Cámara de los Lores; don Alfonso de la Fuente Cinos, director del Instituto Nacional de Medicina y Seguridad del Trabajo; don José María Cavanillas, embajador de España en San José de Costa Rica; don Juan García Ontiveros, ministro de España en Copenhague; don Antonio Callego Burin, director general de Bellas Artes; don José García Hernández, director general de Administración Local; don Cristino García Alfonso, direc-

tor general de Ganadería; don Carlos Ruiz del Castillo, director del Instituto de Estudios de Administración Local; don Julio Casares, secretario perpetuo de la Real Academia Española; don Rafael Sáenz Díez, presidente de "Carbocifera de La Espina de Tremor, S. A.", y don Antonio Alberola Restoll, vicesecretario de España en Colombia.

El 11 de mayo, España-Francia en Burgos

MADRID, 5. El encuentro internacional de lucha grecorromana España-Francia se celebrará el día 11 de mayo próximo en Burgos. Posteriormente se celebrará en Madrid el encuentro interciudades Madrid-París.

La BOLSA ayer

BOLSA DE MADRID
MADRID, 5. — La Bolsa ha vuelto hoy a mostrarse muy viva en sus manifestaciones respecto de algunos valores industriales. Destacaron Minas del Bif y Guindos, en ambos casos, por noticias sobre mejora de dividendo. Al saberse que Minas del Bif repartía 30 pesetas entre dividendos totales por el ejercicio de 1951 y a cuenta de 1952 saltó mucho dinero, que pagó el primer cambio a 460, con el enteros de alza. Después se operó a 455, 452 y luego a 455, terminando, por lo tanto, con un avance de 15 enteros. Guindos, que parece tendrá un fuerte aumento en el dividendo, ha pasado de 227 a 240, con alza de 13 enteros. Otras mejoras han sido de nueva entera en Banesto; cuatro, en Española de Península y General de Inversiones, y tres, en Banco Hispano Español de Península e Hidroeléctrica. Hubo además abundantes mejoras de menor cuantía. El cierre seguía con impresión de firmeza. (24 Fra).

BOLSA DE BILBAO
BILBAO, 5. — En la sesión de Bolsa de hoy ha habido mercado sostenido en ferrocarriles y eléctricas. En Bancos, el Banesto ha mejorado siete enteros, y el Hispano, dos. En metalúrgicas de zona Vasconga, que sube diez enteros, y en industriales, la Pepera, que mejora cinco.

Cambios de cierre: Banco de Bilbao, 495; Español de Crédito, 525; Hispano Americano, 382; Vizcaya, serie A, 440; Guipuzcoano, nuevas, 2.925; Ferrocarriles Suburbanos, 118'50; Metro Madrid, 157'50; Robla, 127; Vascoagados, A y B, 158; Vascoagados, C, 565; Avación, 355.

BANCO DE SANTANDER
BANCA - BOLSA - CAMBIO
Caja de Ahorros
Español, 12 - BURGOS



POLLITOS

MAXIMA PUREZA
MAXIMA SELECCION
MAXIMA SANIDAD

GRANJA "EL CERRAJO"

Fide catálogo grola

MALLEN-Zaragoza

EXPOSICION DE LOS CARTELES

Tendrá lugar del 6 al 16 de este mes

Durante los días 6 al 16 de los corrientes y en la Oficina de Información Municipal con entrada por el Paseo del Espolón, estarán expuestos los carteles, presentados al concurso anunciado para el año 1952, pueden visitarse de 11 a 13,30 y de 19 a 21 horas.

NOTICIARIO

España jugará este año dos partidos internacionales

MADRID, 5. — La selección española de fútbol jugará tan sólo dos partidos internacionales: el primero contra Irlanda, que se celebrará en la capital de España el día 1 de junio, y el segundo contra Turquía, al domingo siguiente, en Ankara.

Ya han comenzado las gestiones para la temporada 1952-53, en que habrá de jugarse contra Inglaterra y contra distintas selecciones hispanoamericanas.

TORAN Y POMAR HACEN TABLAS EN SUS PARTIDAS

LA HABANA, 5. — Resultados de las partidas del torneo internacional de ajedrez:

Toran y Prins hacen tablas. Arturo Pomar y Svetozar hacen tablas en 19 jugadas.

La clasificación actual se establece ahora como sigue:

Najdorf, 7,5 puntos; Elistkases, Roshevky, Horowitz, Rossolimo y Gilchrist, 6; González, Piaras, Jiménez y Arturo Pomar, 4,5; Guimard y Quesada, 4; Ortega, Torán, Evans y Lasker, 3; Romero, Gobo, 1,5; Alemán y Prins, 1; Ariza y Soto Larrea, 0,5 puntos.

DEPORTE

QUI Y ALLÁ

CADA UNO ES... CADA UNO

En sólo cinco jornadas del interés aumenta en todas las Divisiones de la Liga; tanto los puestos con derecho a premio, como para aquellos otros que se quieren evitar a toda costa. Y, por eso, a sólo cinco jornadas del final, lanzamos nuestra humilde clasificación, que en estos numeritos:

PRIMERA DIVISION

Campeón: A. de Madrid (10).
Permanencia: Barcelona (9), Athletic y A. de Bilbao (7), Valencia (4), Sevilla (3), Español (2), Celta (-1), Valladolid y Santander (-2), Coruña (-4) y Real Sociedad (-5).
Promoción: Zaragoza (-6) y Osasuna (-7).
Descenso: Las Palmas (-7) y Espana (-8).

COMENTARIO.-- Nada deolido; arriba ni abajo. Porque el Barcelona puede remontar en cualquier momento al Atlético de Madrid, y porque la Real Sociedad y Coruña pueden barajar sus "cartas" en esos cuatro puestos malos y finalísimos.

SEGUNDA DIVISION

Campeones: Oviedo (10) y Málaga (12).
Promoción de ascenso: Logroñés (5) y Ferrol (3), por el Norte, y Westalla (7) y Hércules (6), por el Sur.

Permanencia: Por el Norte, Osasuna (3), Baracaldo y Sabadell (2) y Lérida (1); y por Sur, Alcoyano (6), Murcia (3), Mallorca (2) y Salamanca (1).

Promoción de permanencia: San Andrés (1), Caudal (0) y Alavés (-1), por arriba; y Melilla (0), Córdoba (-1) y A. de Baleares (-2), por abajo.

Descenso: Huesca (-1), Torrejavega (-2), Tarragona (-3), Orenana (-5), Alicante y Línense (-3), P. Ultra (-5) y Granada (-6), son los llamados por el Norte y por el Sur.

Descenso: Por el Norte, Badalona (-7) y Lucense (-8); y por el Sur, Levante (-8) y Cartagena (-11).

COMENTARIO.-- En la complicada fórmula de promociones, ascensos y descensos quedan muchas

dudas aún. Para el ascenso parecen indudables Oviedo y Málaga; pero para la promoción hay más lucha, ya que los descartados de hoy (Osasuna, Sabadell y Baracaldo, en un grupo, y Alcoyano, en otro) tienen todavía muchas posibilidades.

En las zonas de "fricción" entre la permanencia, la promoción de permanencia y el descenso, también puede haber cambios múltiples. Y sólo pueden considerarse hundidos Orensana, Badalona, Lucense, Plus Ultra, Granada, Levante y Cartagena. A los demás les queda el fino hilo de una esperanza.

TERCERA DIVISION

(Segundo grupo)

Permanencia: Burgos (12), Eibar (7), Arenas de Zaragoza y Recreación (3) y Mirandés (2).

Promoción: Rayo (2).
Descenso: Quecho y Sestao (1), Basconia (0), Portugalete (-1), Izarra (-2), Numancia y Erandio (-4), Arenas de Quecho (-6) y Calahorra e Indauchu (-7).

COMENTARIO.-- Solamente el Burgos y el Eibar tienen segura la permanencia. Para los otros tres puestos, y para el de promoción, la lucha se mantiene enconada; porque frente a los que, de momento, están situados, se cierne la amenaza del Quecho y del Sestao, del Basconia y del Portugalete. Amenaza fuerte, porque los vascos querrán mantener algún equipo en la Tercera.

PEDRITO.

107 boletos con 14 resultados a 11.107 pesetas

MADRID, 6.—Resultado provisional del escrutinio de las apuestas mutuas deportivas correspondiente a la 25 jornada de Liga del día 2 de marzo:

Boletos vendidos: 1.440.648.
Recaudación: 4.321.944 pesetas.
Cincuenta y cinco por ciento de premios: 2.377.069,20 pesetas.

Reparto de premios: 1.188.534,60 pesetas a repartir entre 107 boletos máximo, acertantes de 14 resultados, provisionalmente a 11.107,80 pesetas.

1.188.534,60 pesetas, a repartir entre 2.172 boletos más aproximados de 13 resultados, provisionalmente a 547,20 pesetas cada uno.

Baloncesto

El C. A. Sanidad pierde en Salamanca por 42-27

La "Gaceta Regional", de Salamanca, enjuicia así el partido de baloncesto jugado en aquella ciudad entre los equipos Helmántico y C. A. Sanidad, de Burgos:

"La conclusión que podemos sacar después del partido es que el baloncesto burgalés es inferior al nuestro. Un "paseo" del Helmántico, que pese a la pegajosidad de los visitantes logró un tanteo de 42-27. Los burgaleses practican un hombre a hombre muy primitivo y juegan casi únicamente por el centro. Forman un conjunto armónico, en que es difícil destacar alguno, aunque aquilatando al máximo señalemos a Carrasco como el más seguro y a Gumer como el que más promete".

Los burgaleses, a falta de su mejor hombre, se alinearon: Carrasco, Capillas, Ojeda, Iñojai, Laio, Rodríguez y David.

El Burgos no puede ni debe realizar traspasos

Los aviadores de la T. W. A. de Madrid vencen, 5-1, a los de Lisboa

En el campo de la Ciudad Universitaria se ha jugado en la tarde de ayer un interesante partido "internacional" entre las selecciones de la T. W. A. de las dos capitales Madrid y Lisboa.

La codicia del equipo español triunfó por cinco goles, a uno frente al juego elegante, pero menos práctico de los portugueses.

Arbitró admirablemente el antiguo colegiado del Centro señor Alvarez Santullano.

El Osasuna está dispuesto a realizar el sacrificio monetario que sea para reforzar su equipo y contar con las mismas garantías que le permitan poder participar en la promoción de ascenso. Con esta fin llegó a Burgos una comisión de su Directiva, entrevistándose con la Directiva burgalesa, a la que solicitó el concurso de los jugadores del Burgos Casiano y Irigoido. Nuestros lectores ya conocen la respuesta dada por la Directiva en pleno a tal petición. El Burgos se ve totalmente necesitado de estos jugadores y no procedía desprenderse de ellos.

Pero el Osasuna ha insistido en su deseo y la solidez de la respuesta burgalesa parece que se resiente y debilita, según rumores recogidos en las peñas deportivas. Y si es así pretendemos consolidar la acertada decisión directiva acorde con el sentir de la afición local. Ni se debe, ni es momento para traspasar a jugador alguno, mucho menos a estos dos, que son firmes puntales del mencionado equipo que ha quedado disponible. ¿Con qué hombres se podría realizar el próximo viaje? ¿Qué seguridades de quedar campeón serían después de realizado este impopular traspaso? Ni deportivamente, ni siquiera económicamente, puede haber justificación para llegar a ese punto. Y creemos que la Directiva mantendrá su inicial acierto, que tan bien ha sido acogido por toda la afición burgalesa.

- PLAZA Prim traspaso tienda comestibles, baja renta, buenos ingresos. Prigo.
- ADECUADO fábrica textil traspaso local carretera Madrid, 9.000 pesetas. Prigo.
- TALLER mecánico, por no poder atender, barato, con vivienda, 85.000 pesetas. Moneda, 13.
- TALLER reparación calzado traspaso calle General Mola, 16.000 pesetas. Prigo.
- FRENTE mercado Sur, negocio traspaso, muy bueno, baja renta. Prigo.

COMPRA-VENTA DE FINCAS

- VENDO pisos en San Francisco, 12. Razón: Calle de Briviesca, 22, primero, izquierda, de 1 a 2'30 y de 7 a 9.
- VENTA piso libre. Calle San Juan. Burgos. Informes, esta Administración.
- PERFUMERIA fábrica con exclusiva, producciones inmensas, encavada capital, por solares o fincas rústicas. Informes, Prigo.
- CON todo confort, vendo piso libre, cien metros plaza tocos, pesetas 110.000. Prigo.
- CORRAL de Tahonas vendo casa buena construcción, cuatro plantas, 70.000 pesetas. Prigo.
- HACIENDA esquina, zona industrial, vendo planta baja, 65.000 pesetas, libre. Prigo. Moneda, 13.
- EN San Pedro Cardenas, 250 metros 125 pesetas, o entraría a edificar a medias. Prigo.
- VENDO mucha producción, pisos a 23 y 25.000 pesetas, calle San Julián. Prigo.
- CON comodidad, vendo piso con dos habitaciones, apropiadas seis vacas. 33.000 pesetas. Prigo.
- VENDO almacén local, comercialísimo, centro Burgos, propio graneros, almacenes coloniales, etc., libre. Moneda, 13.

PUBLICACIONES «REUS»

Acaba de aparecer "Volver a ser joven", de Joaquín Pérez Madrid. Precio: 19 pesetas. En este libro su autor responde a los ataques del excelsísimo señor don Federico García Sánchez y a las injurias de don Indalecio, leader millonario de sus "descapitados". INSTITUTO EDITORIAL REUS.

Se ha publicado el tomo XXVII de las "Comentaciones al Código civil", de Mucius Scaevola. Contiene la última palabra en doctrina y legislación española y americana. Ha sido redactado por don Pascual Marín, catedrático de Derecho civil. Los 27 tomos publicados del Mucius Scaevola importan 1.696 pesetas. Facilitamos su adquisición a pagar en diferentes plazos. INSTITUTO EDITORIAL REUS.

"Paseos de Arte", de M. POLO. Sus páginas contienen poesías y reproducciones de cuadros de famas inmortales. Precio: 190 pesetas. INSTITUTO EDITORIAL REUS. Preciados, 6 y 23. Madrid.

VIDRIERA BURGALESA

ALMACENISTA DE LUNA PULIDA CRISTAÑOLA

PARA SUS ESPEJOS, MUEBLES, DECORADOS, ESCAPARATES, ETC.

EXIJA SU ETIQUETA DE GARANTIA

San Juan, 26. Teléfono 2233. BURGOS.



VISION CLARA

ANUNCIOS BREVES

TARIFA. — Las diez primeras palabras, 3'50 pesetas; cada palabras más, 0'35 pesetas. Los anuncios con informes en esta Administración, una peseta más.

VENTAS Y COMPRAS

NINGUN ARTICULO USADO POR VENDERSE, SEGUN LO DISPUESTO EN LA LEGISLACION VIGENTE, A MAYOR PRECIO DEL 10 POR 100 DEL SEÑALADO EN LA TASA

CEBADA, avena, yerros, palatas, compra-venta. Llana de Afuera, 14.

POLLITOS todos los días. Granja "San Benito". Aparicio Ruiz, 12. (Barrio Audencia).

POLLITOS Leghorn, Castellana, Incubamos a parku'ares. Incubadora Castellana. San G. 7.

POLLITOS recién nacidos. Avícola San Isidro. Santa Clara, 46.

Se vende coche de niño. Concepción 15, escalero derecha, tercero.

FRASCOS confitería compra equipos completos. Arranz. San Pablo, 11.

POLLITOS vigorosos Leghorn, todos los días. "Avícola Ortega". (Palencia).

COLOCACIONES

OFICINA DE COLOCACION

La ley de 10 de febrero de 1943, sobre colocación, determina que empresas y patronos están obligados a solicitar de la Oficina de Colocación el personal que necesitan y que los obreros en paro deben inscribirse en dicha Oficina, sancionándose el incumplimiento de tales obligaciones con multas de 5 a 1.000 pesetas.

NECESITAMOS obreras. Galletas Arcoñada. Traseras Santa Dorotea. SE necesita doncella para Bilbao, buenos informes. Sastrea Barrio. Espoleta, 22.

FARMACEUTICO regentar farmacia 4 a 6 horas diarias, se necesita. Dirigirse: "Avance". Apartado 140. Burgos.

GANADOS Y APEROS

ARADOS, gradas, rodillos, cultivadores, piezas de repuesto. "Central Agrícola". Frente Estación Autobuses.

MOTOS

VENDO "Luba", magníficas condiciones. Toda prueba. HERMANOS FUENTE. Santa Cruz, 22.

VENDO bici-motor Cuccioti. Razón, garaga HERMANOS FUENTE. Calle Santa Cruz.

CAMBIO moto Luba, estado seminueva, por piso libre. Informes, Prigo.

VENDO o cambio dos motos B.S.A. Bagtas. Moneda, 13.

AUTOMOVILES Y ACCESORIOS

MOTORES DIESEL nuevos, 14 y 28 H. P., arranque en frío, garantizados, propios para trilladoras, regatos y grupos electrógenos; pueden verse funcionando. Amplias referencias, INSO, S. L., Durango (Vizcaya).

TROUNF 8 H. P., cinco plazas, estado general bueno, barato. Moneda, 13.

MORRIS, 11 H. P., bien de todo. Informes, Moneda, 13.

LANCIA, siete plazas de fábrica, matriculado 1940, barato. Informes, Moneda, 13.

DODGE, seis toneladas, siete rucgas nuevas Michelin. Se cambiaría por J 20 o Diamont, etc. Moneda 13.

FORD "85, Carabinero", seis ruedas nuevas, chasis reforzado, estado general muy bueno, Moneda, 13.

RUBIA Renault, como nueva, vendido o cambio. Moneda, 13.

TRASPASOS

SE traspasa bar en buena zona, por ausencia Informes, en esta Administración.

EN la calle Moneda traspaso harmonisimo local, baja renta, precio ganga. Prigo.

TRASPASO obrador de marillas con puesto en plaza, 23.000 pesetas. Prigo.

ZONA Vadiños traspaso tienda de comestibles (no la hay mejor). 560 cartillas, medidor de aceite, dos básculas, una balanza, etc. 70.000 pesetas. Prigo.

Burgos entero rinde homenaje de despedida a R. de Valcárcel

(Viene de tercera página)

nuestros, porque aun entonces siempre estaba dispuesto a tender la mano del amigo y para dar el consejo del que sabe más. Tú, como hermano mayor de todos nosotros, has matado el que pudiéramos ir, unos y otros, recelosos y separados; nos condujiste por el centro de la catzada, agarrándonos del brazo para no tropezar, ayudándonos a levantar el cejamen y quitándonos los obstáculos que en nuestro camino se oponían. Aprovechaste lo bueno que pudiéramos tener, nos avalaste con la ejemplaridad de tu conducta y nos enseñaste de la íntima teoría, dando vida y valor de realidad a todo cuanto nosotros te pedimos.

Por eso, en nombre de la Merindad de Castilla la Vieja, que presido, y ante la imposibilidad de que una a una hagan lo propio las demás Corporaciones, como acto simbólico para ellas, tengo el honor de entregarte el pergamino que acredita tu calidad de hijo adoptivo de nuestra Merindad. No veas en esta entrega que os hacemos tan sólo un acto de adhesión personal, pues sobre sernos obligada, al tratar de propiedad o hablar de ello, tanto vale como admitir la posibilidad de que no exista, siendo así que podemos adherirnos a lo que está fuera de nosotros, pero nunca a lo que constituye nuestra propia esencia, y esto sucede ahora, ya que vos, excelentísimo señor, y los nombres de los pueblos de la provincia, sois una misma cosa. (Puestos en pie, aplauden los asistentes a Valcárcel).

Y nada más, señor gobernador y jefe provincial. A todos un saludo lleno de emoción, que ni la sobriedad militar de nuestro estilo, ni la rígida disciplina de nuestros actos ha podido evitar. Y para ti, camarada Rodríguez de Valcárcel, permíteme así, un abrazo, en el que, sin palabras, el más modesto de los alcaldes de tu provincia, con el mayor de los respetos, quiere significarte lo que para ti sienten todos.

Y como fin, sólo me resta pedirnos un aplauso, no para mí, que no merezco, sino para este burgalés de pro, castellano hidalgo y español de casta, y quiero también que en él lo unáis también para esta otra figura prócer que nos honra con su presencia, figura que conocéis y admiráis como yo: el excelentísimo señor capitán general de la Región.

PROPUESTA DE LA MERINDAD DE CASTILLA LA VIEJA

Al terminar los aplausos dedicados al alcalde de la Merindad, señor Churruga, intérpretes de la cordialidad con que habían sido acogidas sus palabras, todos los asistentes acogieron con agrado su propuesta de que se colocase un busto de don Alejandro Rodríguez de Valcárcel en el palacio de la provincia, costeado por todos los Ayuntamientos de Burgos, facilitándose al presidente de la Corporación para llevar a cabo el proyecto, aplaudido por todos los pueblos.

INTERVIENE EL SECRETARIO DE PANCORBO

El sentir de los hombres de la administración municipal tuvo una interpretación ajustada en las palabras que después pronunció el secretario del Ayuntamiento de Pancorbo y Ameyugo, don Teodoro Ruiz, quien resaltó las grandes realizaciones llevadas a cabo por el señor Rodríguez de Valcárcel en beneficio de los núcleos rurales.

Terminada esta intervención un miembro del Comité organizador del homenaje se dirigió a los asistentes manifestando que la falta de tiempo impedía facilitar la intervención de muchos alcaldes y autoridades que hubieran deseado expresar su agradecimiento al gobernador civil, y que hecha pública la voz de la provincia, en nombre de Burgos iba a dirigir la palabra el teniente alcalde del Ayuntamiento de la ciudad, señor Dancausa, interpretando

la devoción y el afecto de millares de burgaleses.

DISCURSO DE DANCAUSA

"Nada de discursos —dijo el señor Dancausa al comenzar sus palabras— en el homenaje a Alejandro Rodríguez de Valcárcel, puesto que el mejor homenaje es la presencia aquí de los representantes de los pueblos burgaleses y de las autoridades y fuerzas productoras de la ciudad, en testimonio firme de cariño, adhesión y reconocimiento a una labor".

Se refirió el señor Dancausa después al hecho de que ha quedado demostrada la esterilidad de las mejores máquinas políticas y que lo que importa es el hombre, "un hombre —como Rodríguez de Valcárcel— que ha sabido tener siempre la mano tenida, el gesto cordial y el ademán pronto para las buenas obras, hasta convertirse —como señalara hace unos días el ministro de Educación Nacional— en el alférez de la paz, en el gobernador-alférez que yo diría".

Resalta la circunstancia de que de una tarea que pudo haber sido fácil y cómoda, Valcárcel, a impulsos de su espíritu de servicio y sacrificio la transformó en misión elevada, imponiéndose el orgullo de trabajar por los pueblos y los hombres de Burgos, hasta unirse a ellos de manera entrañable y eterna. Y así, en cinco años de actividad constante, encabeza la vanguardia de nuestras mejores ilusiones y esperanzas. Por eso el mejor homenaje no es la palabra, sino el silencio, el recogimiento ante unos hechos, ante una labor, ante unas obras que hablan solas y dan la razón a nuestra presencia aquí como amigos y camaradas de Alejandro Rodríguez de Valcárcel y sólo sincera y cordialmente —terminó— te decimos: Con tu recuerdo, aquí nos dejás. Que Dios te bendiga. ¡Arriba España!".

El discurso del señor Dancausa, magnífico de forma y estilo y de fondo sereno y reposado, arrancó al final una encendida ovación.

GRATITUD DEL SEÑOR RODRIGUEZ DE VALCARCEL

Terminada la salva de aplausos con los que los asistentes acogieron al señor Rodríguez de Valcárcel y que duró varios minutos, éste, visiblemente emocionado, dirigió

EL MINISTRO DE MARINA PASO AYER POR BURGOS

A las diez de la noche llegó a nuestra ciudad el ministro de Marina, almirante don Salvador Moreno Fernández, quien, después de cenar en el Hotel Condestable, continuó su viaje con dirección al Norte. Fue saludado por los gobernadores de Burgos y de Baleares, señores Posada Cacho y R. de Valcárcel.

gió unas palabras, en las que se transparentaba todo su hondo sentimiento por el homenaje, repleto de adhesiones y fervores, de cariños y de afectos. "Sólo quiero decir a todos lo que mi corazón siente de gratitud por este momento de dolor y angustia de la despedida y que en el transcurso de los años, lejos o cerca, en todos los caminos de la vida, éste será para mí un fervoroso recuerdo".

"No puedo decir —siguió— más que muchas gracias y la seguridad de que el recuerdo que me llevo revivirá en ilusión y es-

timulo, en acicate y afán, en todas las empresas que se me confíen. Quiero decir, además, que aquí aprendí las grandes virtudes que quizá había olvidado; aquí aprendí a querer a Burgos, a nuestra provincia, y aquí quise más a España. Por este acto, por este homenaje, que viene a romper el cordón umbilical que me unía físicamente a todos, con mis mejores oraciones os doy a todos las gracias".

El señor Rodríguez de Valcárcel, en medio de una atronadora salva de aplausos y de vivas, se sentó con la emoción reflejada en el

semblante, dándose por terminado el acto.

HOY RECIBIRÁ LA LLAVE DE ORO DE LA CIUDAD

El Ayuntamiento de Burgos hoy solemnemente entrega al señor Rodríguez de Valcárcel la Llave de Oro de la Ciudad, que tendrá lugar a las doce y mediodía en la Sala de Comulgación.

Finalmente el señor Rodríguez de Valcárcel acudirá a la Catedral para postrarse ante Santa María la Mayor.

Terminado este acto quedará abandonada nuestra ciudad.

GRANDES BENEFICIOS COINCIDEN CON EL PLAN DE APROVECHAMIENTO DE RESIDUOS AGRICOLAS

MADRID, 5. — Un redactor de la Agencia "Cifra" ha visitado al director del Centro de Investigación de la Empresa Nacional Calvo Sotelo, de combustibles líquidos y lubricantes, don Eduardo Angulo, para interrogarle acerca del plan nacional de aprovechamiento de residuos agrícolas, recientemente aprobado por el Consejo de Ministros.

El señor Angulo ha manifestado que el plan tiene por objeto llevar al terreno de las realizaciones el proyecto de emplear como primera materia en determinadas fabricaciones químicas los residuos del campo o subproductos en industrias agrícolas, y que hasta el momento no se aprovechan o son objeto de utilidades poco adecuadas. Estas materias son el orujo de oliva, después de extraída la grasa residual, el orujo de uva residual, de los aprovechamientos de sarmientos de vid, y tallos de algodón y maíz, que son los subproductos, tomados por el momento en consideración, y a los que se unirán en mucha menor cantidad, eventuales excedentes locales de otras materias, como la paja de cereales, que son ya objeto de importantes aprovechamientos.

Los productos que se obtendrán con arreglo al plan aprobado de las 650.000 toneladas tratadas actualmente, se obtendrán por año hasta 24.000 toneladas de levaduras alimenticias y para pienso, 145.000 toneladas de carbón vegetal, 35.000 toneladas de aceites para conservación de maderas, 32.000 toneladas de brea, 12.500 toneladas de ácido acético y de alcohol etílico y metílico, 8.500 toneladas de acetona y disolventes cetónicos, y 5.000 toneladas de diversos productos.

La repercusión del plan en la economía nacional será muy apreciable desde todos los puntos de vista. Por una parte se revalorizarán residuos o subproductos agri-

colas, con relación con nuestras producciones más típicas: aceites, vinos y cereales, podrá llegar a distribuir riquezas por todo el ámbito nacional y muy especialmente

Si hay buena cosecha...

(Viene de primera página)

viene se supriman los cupos mínimos de excedente y se implante un sistema nuevo. (Cifra).

EL CONDE DE VALLELLANO, EN BARCELONA

BARCELONA, 5. — Este mediodía el ministro de Obras Públicas ha visitado la factoría que la "Maquinista Terrestre y Marítima" posee en la barriada de San Andrés.

Tras las saluciones de ritual, el ministro inició el recorrido por las diversas dependencias del edificio de la Junta de Obras del puerto de Barcelona. (Cifra).

en los sectores agrícolas y ganaderos.

Los productos obtenidos darán a su vez de materias para otras industrias, como una fuente directa e inagotable de riqueza, jornales y cultura; una idea de ello se puede considerar que, aun atribuyendo precios muy bajos a la producción obtenida, el valor de ésta se estimará a los 600 millones de setas anuales y que a partir de tratarse principalmente de industrias como las químicas, requieren poca mano de obra, proporcionará ocupación para un total de 2.500 empleados y de diversas categorías, sin contar con la mano de obra, respecto a las primeras materias en el campo. (Cifra.)

Unidad entre las tierras de la zona y entre los hombres, guiada con la bella fusión de música y la danza de las gentes. Por eso canta y baila el pueblo la S. Femenina.

Hoy toma posesión

(Viene de primera página)

honoríficas de que ha sido objeto por parte de corporaciones y entidades. En nuestra edición especial recogemos los actos celebrados con ocasión del traspaso del cargo al nuevo gobernador de Soria.

Ligados a lo largo de estos seis últimos años a la labor del señor Posada Cacho en Soria, donde ha contado siempre con nuestra modesta colaboración, hoy no tenemos necesidad de ofrecerle las páginas —que sabe suyas— de LA VOZ DE CASTILLA, y únicamente queremos expresarle nuestra mejor bienvenida, a la vez que la segu-

ridad que tenemos de que el brillante ejecutoria en Soria de don Alejandro Rodríguez de Valcárcel en Burgos una perfecta garantía y que el señor Posada Cacho entrará en seguida por la brecha del corazón de los sorianos.

Campeonatos Escolares

Mañana se celebrará competición de atletismo

Ya están culminados los Campeonatos Nacionales Escolares de Atletismo que participan los equipos representativos de los Colegios Liceo de Soria, La Salle, Escuela de Comercio, Escuela de Magisterio, Instituto Nacional de Enseñanza Media, Sagrados Corazones, Institución de Ebro e Instituto Nacional de Enseñanza Media de Aranda de Duero.

Mañana se reunirán en el estadio de la Sociedad Deportiva de Atletismo los equipos representativos de los colegios anteriormente citados para dirimir en pugna deportiva la mejor clase de esta juventud.

Hoy se celebrarán en el estadio Deportivo Militar los partidos de fútbol correspondientes a la jornada de los Campeonatos Escolares. Corresponde jugar los equipos de la forma siguiente: Liceo Castilla - Escuela de Comercio. La Salle - Escuela de Comercio.

La hora de celebración de los partidos será la de las 10 y 12 de la tarde, respectivamente.

Carta abierta del Sr. Rodríguez de Valcárcel a los burgaleses

— El Excmo. Sr. D. Alejandro Rodríguez de Valcárcel nos envió anoche la siguiente carta abierta: —

"Vencido por la emoción de las numerosas pruebas de afecto que la excesiva gratitud de mis paisanos ha querido traer a mi pobre corazón, para ensancharle con el calor de su aliento, a duras penas puedo hilvanar esta noche unas palabras que reflejen mi sentimiento por la marcha de esta tierra madre donde nací y donde vine hace cinco años, para servir a la causa suprema de España, bajo el signo de Francisco Franco.

"Por eso sólo quiero, al partir para la nueva misión que el man-

do me asigna, hacer juramento solemne de que estaré siempre pendiente de mi Burgos entrañable. Como correspondencia a tanto cariño recibido, yo ofrendo lo único que mi pobreza puede ofrecer: el corazón.

"Agradezco a todas las autoridades de la capital y provincia, y a cuantos traté y conocí, el valor y la eficacia de su colaboración. A ellos, y a las virtudes de nuestro pueblo, se deben cuantas cosas buenas hayan podido lograrse en estos cinco años. Mi gratitud también para cuantos me concedieron el honor de su amistad, porque me enseñaron a valorar más esta

excelsa virtud. Y para cuantos cen surañon mis actos, porque ello me sirvió de estímulo y consejo.

"Si a alguien ofendí, le pido que me perdone, porque yo no albergo rencores para nadie. Y nada más, camaradas y burgaleses; en el amor a vuestra amistad, en el servicio a Burgos y a España, hasta siempre. Que al magnífico camarada Jesús Posada Cacho, que con ventura para vosotros me sustituye, le rindáis la misma colaboración que para mí tuvisteis.

"Por Santa María la Mayor, Dios bendiga siempre a Burgos! ALEJANDRO RODRIGUEZ DE VALCARCEL".

excelsa virtud. Y para cuantos cen surañon mis actos, porque ello me sirvió de estímulo y consejo.

"Si a alguien ofendí, le pido que me perdone, porque yo no albergo rencores para nadie. Y nada más, camaradas y burgaleses; en el amor a vuestra amistad, en el servicio a Burgos y a España, hasta siempre. Que al magnífico camarada Jesús Posada Cacho, que con ventura para vosotros me sustituye, le rindáis la misma colaboración que para mí tuvisteis.

"Por Santa María la Mayor, Dios bendiga siempre a Burgos! ALEJANDRO RODRIGUEZ DE VALCARCEL".